

Театр — правофланговым Запсиба

На Запсибе доброй славой пользуется комплексная бригада треста «Кузнецкпромстрой», которую возглавляет молодой бригадир Иван Ерохин. Она организована немногим более года назад, когда на стройку нового металлургического гиганта Сибири приехали по комсомольским путевкам демобилизованные воины Советской Армии. Тогда плотник Ерохин впервые стал бригадиром.

Солдатская бригада быстро завоевала авторитет в генподрядном стройуправлении № 11. Плотники, арматурщики и бетонщики, недавние воины, всегда с успехом, по-армейски трудились на объектах доменного комплекса. Бригада Ивана Анисимовича Ерохина неоднократно выходила победителем соревнования в

СУ и сейчас крепко удерживает первое место.

Новокузнецкий драмтеатр имени С. Орджоникидзе в минувшую пятницу дал выездной спектакль в клубе «Комсомолец» на Антоновской площадке. Он был посвящен коллективу бригады Ивана Ерохина. Театр заранее прислал правофланговым Запсиба приглашения и билеты. Зрители-гости тепло приняли спектакль «С любовью не шутят» П. Кальдерона.

Перед спектаклем победителей соревнования на строительстве домны № 1 от имени артистов театра горячо приветствовала Н. Ц. Дейнега.

Н. НИКОЛАЕВ.

Музей имени С. Орджоникидзе

Музей имени С. Орджоникидзе